Tema 7. Ck1asaHHA PIBHAHBb IPAMOI HA IJIOLMHI.

3aBJaHHA JJ11 CAMOCTiIiHOr0 BUKOHAHHSL.
BukopucroByroun Microsoft Power Point ctBoputu npoekt Ha TeMy: «CkiiagaHHs

PIBHSIHb Ha TUIOITUHIDY.

MeToAUYHiI BKa3iBKM 40 BUKOHAHHS CAMOCTiHHOI pO6GOTH.
[nauBinyanbHEe JOMAaIlIHE 3aBIaHHS 3 TMONEPEAHBOI TeMHU O(GOPMUTH y BHUIIISAAL
npe3eHTarii Microsoft Power Point.

3pa3ok opopM/IeHHs iIHAUBIAya/IbHOTO JOMAIIHbOTO 3aBAAHHA

CrxJiamgaHHsI DIBHSIHL HA

IMJIOIITM H i

3ABIAHHYA P

BinoMi KoopAHWHATH BeplIWH TPUKyTHHKA ABC:
A(—1;2), B(3; —1), €(2; —3). Heo6xigHo:
1. 3HalTU KOOPAHMHATH HOPMaJbHOT'O
= B & 5 x—3 y+1
KyTOBHH KoedinieHT npsamoi BC; OTpUMaEMO — = -2 G0

2. Cky1acTH piBHAHHA 1psMoi AA, napanenbHo =3 =Sl
BHKOPHCTOBYIOYH BJIACTHRICTh MPOMOPIii MaeMo:

BC; .
S : e —2(x—3)=—-1(y+1) . PoskpuemMo JyXKH:
3. CrytacTH piBHAHHA BUCOTH AH; — TG = —— | 5D B

4. Cknactv piBHAHHA Meiianu BM;

1. BuxopucToByl4H dopMyny

5. 3HalTH TOYKY nepeTuHy npaMux AHiBM.

3HaxoauMo ky: k, = ky = 2. TligcTaBumMo
KOOPJHWHATH TOYKH A Ta 3HaYeHHS KYTOBOT0
koedirienTa y bopmysy (6), 0oTpUMaEMO:
y—2=2x+1)=y-2=2x+2=2x—y+4=0.

A=(Z-1k=-=-

2.13 3arajibHOTO PiBHAHHA IpAMOl 2x —y — 7 = 0,
3HaigeMo kq: k4 = 2. I3 yMoBH napanenasHocTi (7),

3.13 3arasibHOTO PiBHAHHA NpAMoi 2x —y —7 = 0,
3HaigeMo ky: k; = 2. [3 ymoBuU
nepneHAUKyAsipHocTi (10), 3HaxoauMo ko:

1 1
ky=— === [lizcTaBUMO KOOPTHHATH TOUKH A
a 2

Ta 3HAYeHHS KyTOBOT0 KoedilienTa y popmyny
(6), orpumaemo:
y—2=l(xtD=20>y-2)=x+1=2y - 4=x+1=x—2y+5=0.




4. 3HalileM0 KOOpAMHATH cepeJUHH Bigpiska AC:

X1+X; —1+2 1
x=¥=—=5-
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+1)=x—-3=-5y—-5=x+5y+2=0.

' : x—2y+5=0
5. Po3B’skeMO cHCTeMy piBHSHB Yty t2—0 110 CKJIa/Ia€EThC
piBHAHD NpAMHX. /IOMHOXKHMO nepiie piBHAHHA Ha (—1) i Aoaamo
pesyabTaT /10 APYroro piBHAHHS:

=X




